

Новый год праздник, который любят и взрослые, и дети. Он приносит что-то новое и интересное. Так и в нашем городе 18 января прошло новое, веселое мероприятие « Праздник Дедов Морозов».

Детский сад общеразвивающего вида №7 активно принял участие в данном мероприятии. Наши педагоги: Елена Васильевна Елизова, Мария Алексеевна Федорова, Валерия Валерьевна Шолохова, Надежда Сергеевна Гладких показали свои творческие способности на празднике в роли Дедов Морозов и Снегурочки. Так же во время мероприятия большую поддержку оказали: Лариса Александровна Вихрова, Надежда Васильевна Квасова, Оксана Александровна Янковая, Ксения Андреевна Шерер, Евгения Сергеевна Головнёва. Праздник Дедов Морозов прошёл весело, задорно, было интересно не только зрителям, но и самим участникам. Большое спасибо организаторам за проведенное мероприятие. Желаем им дальнейших творческих успехов и достижений.